



В Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем причинение смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника одной из буровых кампаний, в действиях которого усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 8 апреля 2015 года на территории скважины месторождения им. Ю.Россихина в Ненецком автономном округе подозреваемый при укладке бурильных и обсадных труб не убедился в безопасности проводимых работ. В результате при установке нижняя часть обсадной трубы ударила по голове помощника бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения, причинив телесные повреждения, от которых тот скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/930053>